

Stadtverwaltung · Marktplatz 2 · 67547 Worms

Herrn
Matthias Lehmann
Kurfürstenstraße 25
67549 Worms

Dienststelle	Abteilung 1.01 – Kommunalverfassung, Sitzungsdienst und Wahlen	
Ansprechpartner	Sitzungsdienst	
Dienstgebäude	Rathaus	Zimmer 317
Tel.-Durchwahl	06241/853-1105	
Telefax	06241/853-1199	
E-Mail	sitzungsdienst@worms.de	

Ihr Schreiben vom

Ihr Zeichen

Unser Zeichen

10.24.24 – Wh

67547 Worms

23.06.2021

**Ihre Anfrage vom 27.05.2021; gestellt zur Sitzung des Stadtrates am 17.06.2021;
Schreiben an den Landeswahlleiter vom 26.03.2021**

Sehr geehrter Herr Lehmann,

Ihre Anfrage wird wie folgt beantwortet:

1. Sind die in dem Schreiben genannten Zugangsberechtigten für den Wahlkeller Mitglieder eines für diesen Zweck ernannten Wahlvorstandes?

Die Personen, die zur Unterstützung der Abteilung 1.01 – Kommunalverfassung, Sitzungsdienst und Wahlen für die Arbeit im Wahlkeller abgeordnet wurden, stellen keinen Wahlvorstand im Sinne des Wahlgesetzes dar. Es sind Mitarbeiter der Stadtverwaltung Worms und des Entsorgungs- und Baubetriebes (ebwo) AöR, die nur für die Zeit der Wahlen zur Abteilung 1.01 abgeordnet werden.

2. Gehören diese Personen einzeln oder in Gänze einer oder verschiedenen Parteien an?

Für die Tätigkeit im Wahlkeller ist eine Parteizugehörigkeit irrelevant. Die Arbeit im Wahlkeller ist reines Verwaltungshandeln.

3. Waren es während der Zeit der Briefwahlen immer die gleichen vier Männer, die neben den Mitarbeitern der Abteilung 1.01 Zutritt zum Wahlkeller hatten?

Ja, es waren immer die gleichen vier Männer.

www.worms.de
stadtverwaltung@worms.de
Tel. 06241/853-0
Fax 06241/853-1598 (Rathaus)

Öffnungszeiten:
Mo – Fr: 08.00 – 12.00 Uhr
Do: 14.00 – 16.00 Uhr
oder nach Vereinbarung

Sparkasse Worms-Alzey-Ried
BLZ 553 500 10, Konto 290
IBAN: DE72 5535 0010 0000 000290
SWIFT-BIC: MALADE51WOR


Volksbank Alzey-Worms eG
BLZ 550 912 00, Konto 22705
IBAN: DE45 5509 1200 0000 022705
SWIFT-BIC: GENODE61AZY

4. Was ist ein gesonderter Schließkreis?
5. Wie viele Schlüssel existieren zu diesem Schließkreis und wer hat alles einen Schlüssel zu diesem Schließkreis? Bitte jeweils die genaue Anzahl.

Das Schloss, das den Zugang zum Wahlkeller sichert, gehört nicht zur Schließanlage des Rathauses.

Schlüssel für den Wahlkeller haben die vier dort tätigen Personen für die Dauer der dort zu leistenden Arbeit und die Abteilung 1.01 als für die Wahlen zuständiges Fachamt.

Mit freundlichen Grüßen



Adolf Kessel
Oberbürgermeister